
Procès-Verbal de la 35ème Assemblée Générale du  

Bike Club Verbier/St-Bernard,  

tenue le Jeudi 27 Avril 2023, à 19h00 

au couvert de Charançon, à Vollèges 

 

Les présidents, Ludovic May et Sylvain Haederli, remercient tous les présents de s’être déplacés et relèvent 

qu’un certain nombre d’entre eux sont venus en vélo et en sont ravis.  
 

1. Contrôle des présences  

Les excusés sont les suivants : Famille Amman, Fridolin Amiguet, Famille Gabbud, Famille Filliez, 

Famille Troillet, Famille Morisod, Famille Nguyen, Famille Marchetti, Famille Bruchez-Martin, Eloi 

Rossier, Valentin Baillifard 

 

2. Approbation du PV de l’AG 2022 

Le Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 29 avril 2022 est accepté sans que sa lecture ne soit 

demandée.  

 

Rapport de l’organe de contrôle 

Les comptes ont été contrôlés et sont acceptés tels que présentés par l’organe de contrôle 

représenté par M. Nicolas Jost.  

 

3. Comptes 2022 

Christine Oakman, la comptable, explique les comptes. Elle informe que, malgré ses craintes par 

rapport aux diverses dépenses durant l’année, le résultat présente un bénéfice de Chf 8'266.00. 

Elle remercie la Commune de Bagnes des subsides versées qui représentent un grand soutien (Chf 

9'300.00) et détaille les dépenses ainsi que les entrées d’argent. Les frais du bus ont été importants 

cette année. Elle précise également qu’il n’y a pas d’assurance payée cette année étant donné que 

l’année passée deux paiements ont été effectués. Elle annonce que c’est sa dernière année en tant 

que comptable et qu’elle est contente de finir avec un résultat positif. Elle est remerciée par le comité 

et toute l’assemblée pour son travail durant toutes ces années et reçoit une corbeille d’Entremont.  

 

4. Mot des présidents 

Les présidents reviennent sur l’année 2022.  

- Ils sont heureux d’annoncer à l’assemblée que le BMX a connu un grand succès.  

- Les résultats des Sportifs-Artistes (SAF) durant l’année 2022 sont donnés. Les 5 jeunes font 

preuves d’une grande motivation et leurs jolies performances le prouvent. La bonne collaboration 

avec le directeur du cycle M. Delamorclaz facilite la pratique de cette passion pour tous ces 

jeunes. Les présidents félicitent également Loris Michellod et Jérôme Caroli pour leurs résultats 

dans les championnats suisses et internationaux.  

- Les cours Kids-Fun donnés durant l’été 2022 n’ont malheureusement pas suscité l’intérêt 

escompté. En effet, il est décidé de ne plus mettre ce cours au programme pour 2023. 

- Les cours du jeudi soir (VTT Adultes) ont également eu de la peine à trouver des intéressés. Il sera 

donc annulé. 

 



 

5. Admissions/Démissions – Présentation du nouveau comité 

Dans le comité, quelques changements sont commentés. Comme cité, précédemment, Christine 

Oakman cesse son activité de comptable et laisse sa place à Virginie Laffay. 

Ludovic May, président avec Sylvain Haederli, laisse sa place à Olivier Milani. Il est remercié et reçoit 

de la part du co-président une bouteille de vin pour tout le travail accompli.  

Le comité se présente ainsi :  

Co-Présidents : Olivier Milani et Sylvain Haederli  

Membres du comité : Caroline Filliez (Secrétaire), Virginie Laffay (Comptable), Sébastien Mendez, 

Phil Meier, Laurent Bruchez (Web designer), Ludovic May, J-F Filliez (Entretien du bus) 

 

6. Programme 2023 

 

Cours 

Les responsables et entraineurs des différents cours sont présentés. Il est expliqué que les tarifs des 

divers cours restent inchangés. Afin de s’assurer que tous les membres paient leur cotisation, il est 

décidé qu’un QR Code ou compte Twint serait créé. Etant donné qu’aucun de nos cours n’est ciblé 

sur le vélo de route, il est expliqué à l’Assemblée que si intérêt, ils peuvent se joindre aux cours du 

Club de Tri et que le lien serait mis sur le site internet.   

 

DH Juniors: 

Les cours de DH auront toujours lieu le samedi matin de 9h00 à 12h00 durant tout l’été à partir du 3 

juin 2023 et seront toujours assurés par Olivier Milani. Olivier remercie les jeunes d’avoir entretenu 

leurs vélos durant la saison 2022 comme demandé lors de la précédente assemblée. Il constate que 

les vélos étaient en meilleur état général.  

 

BMX Juniors : 

Les cours de BMX se dérouleront les mercredis après-midi comme l’année passée, du 10 mai au 21 

juin 2023 et du 23 août au 27 septembre 2023. Trois horaires sont programmés. 13h30 pour les 

débutants, 14h45 pour les intermédiaires et 16h30 pour les plus expérimentés. Le lieu de rendez-

vous reste inchangé (Dirt track à la gouille à Vaudan au Châble). Théo Chéli, responsable de l’activité 

jusqu’à maintenant, laisse à présent sa place à Sylvain Haederli.  

 

Kids Fun : 

Faute de participants, il est décidé que le cours ne sera pas reconduit par le Bike Club Verbier. Les 

éventuels intéressés sont redirigés auprès de 123 Cross au Châble et Cross Road à Martigny. Ces deux 

clubs organisent des cours similaires et les enfants de la région de Bagnes y sont les bienvenus.  

 

VTT Adultes : 

Après une tentative l’année passée, le comité et ses entraineurs ont constaté que l’engouement pour 

ce genre de sortie en groupe n’est plus d’actualité. Les premières sorties se sont montrées motivantes 

et plus la saison avançait et moins les membres y participaient.  

Il a donc été décidé de maintenir l’idée des sorties entre membres pour le plaisir et au lieu de les 

programmer tous les jeudis, le Club souhaite faire quelques sorties durant l’été qui seront annoncées 

sur nos réseaux sociaux. Le comité invite ses membres à suivre la page Facebook pour rester informés 

des prochaines sorties prévues.  

 

 



Evénements (Aide Giro d’Italie, IXS Cup et calendrier complet des événements vélos.  

- Il a été décidé qu’un stand tenu par les jeunes du SAF serait monté pour le passage du Giro d’Italie 

afin de représenter le Bike Club lors de cet événement international et unique qui fera étape chez 

nous le vendredi 19 mai 2023. 

- Trifon prend la parole pour expliquer que Verbier aura également l’énorme privilège d’accueillir 

une manche d’IXS Downhill Cup du 15 au 17 septembre 2023. Il explique à l’Assemblée qu’il 

recherche encore des bénévoles pour le week-end. 

- Le Bike-Club va continuer d’organiser la course sur la piste verte de la Chaux. Cette journée fut 

pleine de succès.  

- Il est possible que les organisateurs de Martigny-Mauvoisin aient besoin de bénévoles pour les 

aider lors de cette journée du mois de juillet. L’Assemblée demande à ses membres de le faire 

savoir si intéressés et rappelle que lors de l’inscription sur le site, il est possible de cocher la 

case « Bénévole » pour aider lors d’évènements.  

- Entretrail va à nouveau programmer sur 2 jours l’entretien des sentiers. Les dates seront 

communiquées ultérieurement (Soit fin juin, soit début septembre 2023). Tous les membres sont 

les bienvenus. Il est possible que ces journées soient prévues dans la région de Brunet et que 

l’équipe de bénévoles passe la nuit en cabane. Au programme, bon temps et plaisir. 

 

7. Projet Trail Center  

Fabrice (Trifon) est invité devant l’Assemblée afin d’expliquer son projet du Trail Center dans la région 

de Charançon à Vollèges. Celui-ci explique ses démarches depuis des années auprès de la Commune 

et se montre très convainquant en précisant ce qu’il souhaite faire de cet espace vert. Il raconte ce 

qu’est un Trail-Center : « Il s’agit d’un emplacement sur lequel divers trails vélo sont bâtis et ce pour 

le plaisir et le niveau de tout un chacun. Un réel lieu d’entrainement pour les passionnés, de 

rencontre, d’initiation pour les débutants, mais aussi un lieu idéal pour des sorties familiales avec des 

trails pour tous les niveaux. » L’espace Parcours Vita resterait tel quel, les balades des ainés n’en 

seraient pas perturbées et tout le monde se partagerait ce magnifique terrain propice aux rencontres 

et aux loisirs dans le plus grand respect de la nature.  

Il a été décidé qu’un groupe se déplacerait dans un Trail-Center afin de s’en inspirer et de monter ce 

qui pourrait être réalisé. 

Afin de soutenir le projet, le Bike-Club explique à l’Assemblée qu’il a décidé d’engager quelqu’un qui 

avait déjà été amené à mettre en avant un projet quelque peu similaire. Le but principal étant de 

mettre toutes les chances de leur côté pour que la Commune accepte cette idée de Trail-Center et y 

voie même un intérêt communautaire. 

 

8. Divers et imprévus 

Aucune question n’est posée. Un membre soutien l’idée de payer un professionnel pour monter un 

dossier pour le Projet du Trail Center.  

 

L’Assemblée du Bike Club Verbier St-Bernard prend fin à 20h17. Une petite agape est prévue.  

 


